Press Release



報道関係者各位 2018 年 4 月 10 日

GMOクリック証券は

「水泳日本代表オフィシャルパートナー」(競泳トップパートナー) として、2018 年度競泳日本代表選手を応援します! ~日本水泳連盟が 2018 年度競泳日本代表選手を発表~

GMO インターネットグループの GMO クリック証券株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:鬼頭 弘泰、以下:当社)は、「水泳日本代表オフィシャルパートナー」(競泳トップパートナー)として、4月9日に発表された2018年度競泳日本代表選手を応援してまいります。

■2009 年より日本の水泳界を応援

日本水泳界は、これまで多数のメダリストを輩出しており、数多くの輝かしい実績を残しています。当社は国内外の大会で活躍する競泳日本代表の姿に共感し、2009年9月より日本水泳連盟の「競泳日本代表オフィシャルパートナー」として競泳日本代表を応援し続けてまいりました。さらに2017年4月からは、「水泳日本代表オフィシャルパートナー」(競泳トップパートナー)として、競泳をはじめ、飛込、水球、アーティスティックスイミング、OWS(オープンウォータースイミング)の日本代表を支援してまいりました。

本年度も引き続き、夢に向かって挑戦し続けているすべての人々を応援したいという思いを込めて、世界での活躍が期待される日本代表選手を応援してまいります。

■競泳日本選手団は8月に東京で開催されるパンパシフィック水泳などに出場

この度、公益財団法人日本水泳連盟より発表された 2018 年競泳日本代表選手は、8 月に東京で開催される第 13 回パンパシフィック水泳選手権大会などの国際大会に参加します。競泳日本代表が着用する水着やウェアには、当社ロゴが掲出されます。ぜひご注目ください。



<競泳日本代表選手発表会の模様>

報道関係の方からのお問い合わせ

GMO クリック証券株式会社 経営企画部 TEL 03-6221-0203 FAX 03-3770-3005 public@click-sec.com

GMO クリック証券株式会社

東京都渋谷区桜丘町 20-1 渋谷インフォスタワー

https://www.click-sec.com/

関東財務局長(金商)第 77 号

加入協会:日本証券業協会、金融先物取引業協会 日本商品先物取引協会、第二種金融商品取引業協会

Press Release



当社は、水泳日本代表オフィシャルパートナー(競泳トップパートナー)として、アスリート、 彼らを支えるスタッフ、サポーター、挑戦し続けるすべての人々の情熱と感動をサポートしてい くとともに、今後もスポーツへの協賛等を通じて、スポーツ界の発展に寄与してまいります。

《GMO クリック証券公式 Facebook ページ》 https://www.facebook.com/gmoclicksec

GMO クリック証券株式会社 会社概要

会社名	GMO クリック証券株式会社 〈 https://www.click-sec.com/ 〉
所在地	東京都渋谷区桜丘町 20-1 渋谷インフォスタワー
代表取締役社長	鬼頭 弘泰
事業内容	金融商品取引法に基づく金融商品取引業
資本金	43 億 4, 666 万 3, 925 円

報道関係の方からのお問い合わせ

GMO クリック証券株式会社 経営企画部 TEL 03-6221-0203 FAX 03-3770-3005 public@click-sec.com

GMO クリック証券株式会社

東京都渋谷区桜丘町 20-1 渋谷インフォスタワー

https://www.click-sec.com/

関東財務局長(金商)第 77 号加入協会:日本証券業協会、金融先物取引業協会

加入協会: 口本证券未協会、並關定物取引未協会 日本商品先物取引協会、第二種金融商品取引業協会